

中州·综合

河南旅游官网发微博配“裸女图”?

回应称非色情图片,是人体摄影作品,目前微博已被删除

□据 人民网

12月24日,河南旅游资讯网官方微博发布的一张“裸女”微博配图引起了网民的议论,目前该微博已被删除。25日,记者致电河南省旅游局,其信息中心负责人介绍该照片为2007年焦作市摄影家协会主办的第二届神农山人摄影创作活动的照片。

24日,河南旅游资讯网官方微博发布消息“旅游省钱都看这里!冬游河南优惠大攻略”,微博配图为3个裸露上身、长发披肩的女子在神农山碑前摆拍的照片。该微博随即引来网民围观。

25日,记者发现该微博已被删除。河南省旅游局信息中心负责人告诉记者,这张照片为焦作市摄影家协会主办的第二届神农山人摄影创作活动的照片,不是色情图片。另外,他还表示,该微博中所发链接也是推广河南冬季旅游的内容,并没有不正当引导的意思。目前,该照片已被删除。

另外,24日晚,河南神农山风景区名胜区管理局官方微博发布声明称:“近几年来,我景区从未开展过人体摄影活动。”

记者在网络上搜索到相关照片,确认是2007年第二届神农山人摄影大赛的照片,通过浏览当时参加活动的摄影师作品集,看到现场确实拍摄了多组此类裸露照片。



微博截图

热点微评 这是想弄啥

□洛评

这年头,卖房子要找美女,卖车要找美女,推销旅游也使这一招!招揽生意的招数怎么就非得绕着女性身体打转?省旅游局信息中心事后一口咬定“裸女图”并非色情,乃是艺术。这不奇怪,官微大鸣大放地宣扬色情,确实没啥可能性。

那么,这是想弄啥?假如是想哗众取宠,为旅游宣

传蒙上一层绯色,制造噱头博眼球,这算盘的确打得不怎么样。从“叫春的城市”到“我靠重庆”再到“处女免票”“超短裙半价”——比着近年来各种不断挑战社会容忍底线的旅游营销,“裸女”微博实在无甚“创意”,至多让人多一些“审丑疲劳”。

当然,也许发图片的人真的认为此类“艺术照”是很好的宣传资料,那么还是很令人遗憾:这样的“艺术眼光”大家没有。

驻马店一6岁男童豪饮半瓶白酒后死亡

医生提醒:酒对孩子的伤害远大于成人

□据 大豫网

驻马店市6岁男孩乐乐(化名)见大人喝酒时总也喝上一两口,前不久他到邻居家玩耍时竟喝了半瓶白酒,后经抢救无效不幸身亡。“酒对孩子的伤害远大于成人!”医生提醒。

事发 6岁男孩,半瓶白酒喝下肚

24日上午,记者通过当地警方查询,找到了乐乐的家。乐乐的家在驻马店市市区西郊,处于城乡接合部。“在邻居家玩耍时口渴,寻水时找到半瓶白酒就喝了。”乐乐的邻居说。

乐乐与7岁的田田(化名)、5岁的壮壮(化名)姐弟俩是邻居,三人经常在一起玩耍。本月14日早饭后,乐乐到田田家玩了很长时间,口发渴,孩子们就四处找水。

“当时田田家西间屋内有半瓶没喝完的烈性白酒。”据当地居民描述,孩子们找到这半瓶白酒后,田田和壮壮中的一个只抿了一口,另一个喝下一小口后又吐了,说“太辣,不喝了”,而乐乐把这半瓶白酒几乎喝光。

救治 醉酒送医,经抢救无效死亡

“这是个令人痛心的悲剧,不是刑事案件。”出警民警说,乐乐喝罢半瓶白酒,醉倒在田田家的堂屋地上,不省人事。他的奶奶事后来田田家,将他抱回家,熬白糖水往他嘴里灌,他仍神志不清。

“后来,家人和邻居火速将乐乐送往就近的刘阁卫生院,医生看孩子醉得太厉害,建议立马转院。”出警民警介绍,乐乐被送到驻马店市中医院后接受了吸氧、洗胃、输液……但还是“走”了。

当地警方透露,父母很疼爱乐乐,有时大人在一起喝酒时,乐乐偶尔会凑上去喝一两口。乐乐的奶奶和邻居们说,以前多次见他喝过啤酒。

医生 孩子喝酒所受伤害远大于成人

24日傍晚,记者赶到驻马店市中医院急诊科,曾参与抢救乐乐的张医生说:“孩子身体的各个器官还没

有发育成熟,特别是消化系统,此时饮酒危害最大。”

张医生一口气列出喝酒对孩子的四大不良影响:“孩子喝酒会使肝功能受损,胃消化不良;喝酒会降低免疫力,孩子易患感冒、肺炎等疾病;喝酒会影响大脑发育,使孩子的智力下降;喝酒会影响孩子的生殖系统。”

“乐乐属于酒精严重中毒,抢救无效。”张医生说,孩子出现酒精中毒非常危险,因为未成年人对酒精的耐受性较低,受到的伤害远大于成人。

律师 监护人应制止未成年人酗酒

驻马店市资深律师朱伟光说:“未成年人保护法第11条规定,父母或者其他监护人应引导未成年人进行有益身心健康的活动,预防和制止未成年人吸烟、酗酒、流浪、沉迷网络以及赌博、吸毒、卖淫等行为。”

“孩子喝酒,其实是监护人的监护不到位和失职。”朱律师表示,马上就要过年了,不让未成年人饮酒应成为全社会的共识。只要人人自觉,就不会再发生这样的悲剧。

豫7所高校准备改校名

新校名都冠以“河南”字样

□据《河南商报》

24日,记者从省教育厅获悉,我省信阳师范学院等7所高校拟更名,新校名中没了地方特色,都以“河南”开头。目前,这7所拟更名高校正在公示,如公示无异议,将上报教育部审批。

目前,7所拟更名高校正处于公示期,公示期为2013年12月24日至31日。如果您有意见或建议,可于2014年1月1日前反馈。通信地址:郑州市正光路河南省教育厅发展规划处,电话:0371-69691887。

公示期满后,省教育厅将报省政府和教育部研究、审批。

我省七所高校拟变更校名

- 信阳师范学院 —— 河南师范学院
- 新乡医学院 —— 河南医药学院
- 南阳师范学院 —— 河南文理学院
- 许昌学院 —— 河南工业学院
- 周口师范学院 —— 河南工商学院
- 安阳师范学院 —— 河南人文科技学院
- 平顶山工业职业技术学院 —— 河南煤炭职业学院

他撞死行人后逃逸

被撞者竟是他亲戚

事发平顶山市郟县,肇事者自首后被提请逮捕

□据 新浪网

24日,平顶山市郟县茨芭镇村民丁某因涉嫌交通肇事逃逸被当地警方提请逮捕。

据负责此案的郟县公安局交警大队事故中队办案民警介绍,12月16日18时30分,丁某开一辆小型普通客车,沿路由北向南行至大庄村路段时,将该村村民陈某撞倒。事发后,丁某没有对被撞者积极实施抢救,反而驾车逃离。有村民路过发现伤者后拨打了120,医护人员虽对陈某进行了抢救,但他终因伤势过重身亡。

次日,丁某把自己撞人的事情告诉了父亲,让父亲打探被撞者的消息。其父经过打听得知,被撞的人居然是丁某舅舅的孙子,已经死亡。丁某闻讯,随即向警方投案自首。

洛阳晚报 鹊桥专栏 热线: 63330377

真心牵线 军民共建

黄老师退休后热心为单身朋友牵线,每位来者资料必须真实,从介多年,信息广,成功率保证80%,免费登记,安排适合再收费,收费低。

◆阳光男生,29岁,1.82米,硕士,事业单位,有房◆优秀公务员,男,45岁,1.80米,本科,离异独居,宽房◆退休后继续工作大学教授男,62岁,1.74米,本科,丧偶,独居宽房

男,55岁,1.75米,离异,本市铁路部门工作,有房;宽1.60米以上,温柔大方,重感情,短婚或有生育能力女士相伴一生。本人:15515324167

女,45岁,1.65米,经商,有房,有一女孩在外地上学,体魄貌端,宽50岁左右,有稳定收入,人品好,有责任心,踏实过日子男士13937961188

电话: 13027639387 地址: 中奥百货1301室